
PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE
BONNETANBULLE

Mercredi 18 octobre 2023 à 18H30 au Foyer Rural de BONNETAN

Émargement de la feuille des présences
Présidentes de séance : Victoria JORAND et Emilie ALLARD 
Secrétaire de séance : Clément JACOB

Tour de table
Chacun des parents se présente pour faire connaissance, onze familles participent.
Votants : 12

Ordre du jour

● Halloween
● Atelier de Noël
● Vente de Fromages et de chocolats
● Tombola de Noël
● Chocolat de Pâques
● Carnaval
● Journée de Pâques
● Kermesse

1. Halloween
Le mercredi 1er Novembre 2023 sera proposé un atelier avec découpe de citrouilles
et peinture sur masque (atelier payant).
Puis un concours de déguisement avec 3 gagnants (gratuit sur inscription). Tous les
enfants repartiront avec une pochette cadeau.

Les membres du jury qui seront présents pour élire le meilleur déguisement : 

● Monsieur Alain BARGUE, Maire de Bonnetan ne pourra pas être disponible.
Nous escomptons un de ses représentants.

● Monsieur LEFIEF : président du Comités des Fêtes de Bonnetan.
● Madame GUZMAN: vice-président de l’association Amicale des familles de

Bonnetan.
● Madame Marion PETIT DIT CHAGUET, directrice (à confirmer).

Nous avons encore besoin :
● 1 personne pour l’installation
● 2 personnes pour l’atelier (surveillance, aide)
● 4 personnes pour le rangements et nettoyage de la salle 

A ce jour, 25 enfants sont inscrits pour les ateliers. Victoria précise que chaque
enfant aura des bonbons et un cadeau.
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2. Vente de fromages et chocolats
La vente a déjà été approuvée lors de la dernière AG. 
Pour rappel, la vente de chocolat se déroulera du 20 octobre au 21 novembre 2023.

Nous avons d'ailleurs encore besoin :

● 1 personne qui réceptionne les colis (à domicile doit être chez elle tout le
temps, puis inventaire de la commande). En amont

● 2/3 personnes pour faire les commandes. En amont
● 4 personnes pour donner les commandes de fromages et chocolats le

vendredi 22 décembre.

Les commandes de fromages seront faites par un nouveau fromager habitant
Bonnetan. Nous le remercions vivement. 

3. Atelier de Noël
Pour Noël, nous allons faire un atelier “Confection d’un calendrier de l’Avent”. Cet
événement a déjà été voté lors de l’AG du 5 Juillet 2023.
Cela se déroulera le samedi 18 novembre 2023 de 10h30 à 12H00.
L’atelier sera payant et sur réservation. Le tarif proposé pour l’animation est de 6
euros pour les adhérents et de 8 euros pour les non-adhérents.
Nous fournissons, le carton, les feutres, les stickers-autocollant, les guirlandes
lumineuses, la colle, les bonbons ou cadeaux.
Le résultat financier de l’atelier contribuera à financer le spectacle de Noël.

La proposition tarifaire est soumise au vote :
Contre : 0 Abstention : 0 Pour : 12

4. Spectacle de Noël
Cette année un spectacle de Noël sera offert aux enfants. Le mercredi 19 décembre
2023, durant le temps scolaire et sous la surveillance du corps enseignant. Le
spectacle sera réalisé par la compagnie Les passagers du vent. Il s’intitule “ Il était
une fois… La mère Noël”, sous forme de contes, musiques du monde et chansons.
Les artistes sont des musiciens et chanteurs. Le budget alloué a été fixé à hauteur
de 530 euros.
Le spectacle a été validé par l’école et acté.

Le vendredi 22 décembre 2023, le Père Noël passera dans les classes pour offrir les
cadeaux (offerts par Bonnetanbulle).
L’après-midi sera offert un goûter par la mairie.

5. Vente de chocolats de Pâques
Comme tous les ans, nous proposons la vente de Chocolats de Pâques via Initiative
avec les chocolats du cœur d’Alex Olivier. Des catalogues seront distribués aux
enfants avant les vacances de février. La vente aura lieu du 26 Janvier 2024 au 23
Février 2024. Les commandes seront à récupérer le vendredi 29 mars 2024 après
l’école.

La proposition est soumise au vote :
Contre : 0 Abstention : 0 Pour : 12
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6. Carnaval
Le Carnaval aura lieu le samedi 16 Mars 2024.
Nous votons juste le fait de faire le Carnaval, lors de la prochaine réunion sera
décidée la composition du pass goûter. Sera proposé aux enseignants d’écrire le
jugement. Il faudra voir avec les Francas pour le thème. Pour suivre le fil rouge de
l’école, l’association a proposé de partir sur la thématique des jeux olympiques (à
confirmer).

Chacun réfléchit pour le Pass goûter.

La proposition est soumise au vote :
Contre : 0 Abstention : 0 Pour : 12

7. Journée de Pâques
La journée de Pâques aura lieu le dimanche 7 Avril 2024, le matin.
Nous proposons un atelier de pâques, sur réservation payant, puis une chasse aux
œufs gratuite sur inscription.
Principe :

● Atelier : 10H00
● Chasse :11H00

Chacun réfléchit à l’atelier que nous proposerons.

La proposition est soumise au vote :
Contre : 0 Abstention : 0 Pour : 12

8. Kermesse
La programmation de la Kermesse qui est un moment de clôture de l’année scolaire,
se déroulera fin juin. Pour cette nouvelle édition, nous organiserons une tombola
pour laquelle nous sommes déjà en train de démarcher de nombreuses entreprises
afin de disposer de lots de qualité. Nous avons déjà d’ailleurs des engagements pour
des gros lots.

Événement phare de l’année, il nécessite aussi du monde pour l’organiser, avant et
pendant le jour J. Dans la mesure où il s'agit d’un événement assuré à 90% par
l’association, cela signifie que sa programmation définitive dépend de l’engagement
de toutes et tous. Chacun réfléchit à la composition du pass goûter, de l’animation
(stand maquillage, DJ?), nous mettrons au vote le menus pour la prochaine fois.

Les enseignants ont décidé de faire le spectacle le 28 juin. L’association proposait le
21 juin mais un sondage aurait été effectué auprès de certains parents et ceux-ci
auraient soulignés le fait que de nombreux enfants qui jouent un instrument sont déjà
mobilisés sur leurs écoles de musique…

Afin de disposer d’un avis plus élargi, il est proposé de diffuser un sondage à tous les
parents d’élèves. Au préalable Victoria va informer la directrice et les instituteurs de
ce sondage à venir.

La proposition est soumise au vote :
Contre : 0 Abstention : 0 Pour : 12
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Même si tous les événements sont approuvés, nous nous réservons le droit de
les annuler, si nous n’avons pas assez de parents inscrits pour aider (en
amont, pendant et après les événements). 

Heure de fin de l’AG à 20H00

Pour mémo : la prochaine AG aura lieu le 13 décembre à 18H30 au foyer rural.

Secrétaire de séance Co-présidente Co-présidente

Clément JACOB Emilie ALLARD Victoria JORAND
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